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Р Е Ф Е Р А Т 

ЗА ИЗБОР НА РЕДОВЕН ПРОФЕСОР ПО ПРЕДМЕТИТЕ ТОКСИКОЛОГИЈА, 

ОПШТА И КЛИНИЧКА БИОХЕМИЈА НА ФАРМАЦЕВТСКИОТ ФАКУЛТЕТ ВО 

СКОПЈЕ 

 

 Со Oдлука на Наставно-научниот совет на Фармацевтскиот факултет при 

Универзитетот “Св Кирил и Методиј” во Скопје, донесена на XIII седница на Наставно-

научниот совет од 19.12.2014, а согласно со Законот за високото образование, Законот за 

научно истражувачка дејност, Правилникот за критериумите и постапката за избор во 

наставно-научни, научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот ,,Св. 

Кирил и Методиј” и Правилникот на Факултетот, именувани сме за членови на 

Рецензентската комисија за избор на наставник во сите наставно-научни звања по 

предметите токсикологија, општа и клиничка биохемија, во состав: 

 д-р Лидија Петрушевска-Този, редовен професор на Фармацевтскиот 
факултет во Скопје, претседател; 

 д-р Александар Димовски, редовен професор на Фармацевтскиот факултет 
во Скопје, член; 

 д-р Зоран Поповски, редовен професор на Факултетот за земјоделски науки 
и храна во Скопје, член. 

  
Врз основа на пријавата и по разгледувањето на поднесената документација, 

Рецензентската комисија го поднесува следниов 

 

И З В Е Ш Т А Ј 

На конкурсот за избор на наставник во сите наставно-научни звања објавен во 

весниците “Дневник” и “Koha” од 2.12.2014 година, се пријави кандидатката д-р Татјана 

Кадифкова Пановска, вонреден професор на Фармацевтскиот факултет во Скопје. Со 

пријавата се доставени сите потребни документи според објавениот конкурс. 

 

1. БИОГРАФСКИ ПОДАТОЦИ 
 

Татјана Кадифкова Пановска е родена на 12.5.1965 година во Штип, Република 

Македонија. 
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2. ОБРАЗОВАНИЕ 
 

2004      Докторска дисертација:  ,,Утврдување на механизмите на 
антиоксидативната активност на некои природни производи и 
нивната хепатопротективна (хепатотоксична) активност во 
биолошки модел системи”,  

Фармацевтски факултет, Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, 
Скопје, Р. Македонија.  

1998      Специјалистички труд по токсиколошка хемија:  

,,Аналитичка постапка за определување на резидуи на 
пропиконазол во оранжериски домати и краставици со 
примена на гасна хроматографија”, 

Фармацевтски факултет,      

               Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје, Р. Македонија. 

1996     Магистерска работа: ,,Модификација на аналитички 
постапки за определување на минeралниот состав во 
претставници од родот Thymus L. со примена на атомска 
апсорпциона спектрометрија”  

Фармацевтски факултет,  

              Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје,  

Р. Македонија. 

1988      Високо образование: дипломиран фармацевт, 
Фармацевтски факултет,  

Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје,  

Р. Македонија. 

 

3. РАБОТНО ИСКУСТВО 

 

2010 -              Вонреден професор, Фармацевтски факултет,  

                         Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје. 

2005 - 2010     Доцент, Фармацевтски факултет,  

                         Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје. 

1997-2005      Асистент, Фармацевтски факултет,  

                         Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје. 

1993-1997       Помлад асистент, Фармацевтски факултет,  
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                         Универзитет „Св. Кирил и Методиј”, Скопје. 

 

4. НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

 

Проф. д-р Татјана Кадифкова Пановска, во рамките на активностите на 
Институтот за применета биохемија, активно е ангажирана во изведувањето 
на теоретската настава по предметите токсикологија, општа и клиничка 
биохемија, труење: превенција, дијагноза и третман, во професионалната 
практика за фармацевти на додипломските студии на Фармацевтскиот 
факултет за програмата магистер по фармација прв и втор интегриран 
циклус, како и на предметите токсиколошки и форензични анализи, основи 
на биохемија, клинички биохемиски анализи и клиничка ензимологија во 
додипломската настава за програмата дипломиран лабораториски 
биоинженер. 

Вклучена е и во изведувањето на наставата во рамките на академските 
магистерски студии по фитотерапија, како и во изведувањето на студиите од 
трет циклус (докторски студии) на Фармацевтскиот факултет.  

По изборот во звањето вонреден професор (Билтен бр. 978/10), 
кандидатката д-р Татјана Кадифкова Пановска била ментор на 84 одбранети 
дипломски работи, 2 специјалистички труда, 2 магистерски работи, а 
моментално е ментор на 1 магистерска работа и на три кандидати кои се 
запишани на докторски студии. Исто така, била член на комисија за оцена и 
одбрана на 9 дипломски работи, 8 специјалистички труда (6 од областа на 
санитарната хемија и 2 од областа на медицинската биохемија), 5 
магистерски труда и 2 докторски дисертации. 

Автор и коавтор е на позитивно рецензирани практикуми за предметите 
токсикологија и клиничка биохемија и рецензент е на практикуми за 
предметите фармакогнозија и храна и исхрана. Учествувала и во стручна 
редактура на книги/учебници од проектот: Превод на 500 книги/учебници 
од врвните и најреномираните универзитети во САД и Англија, а од областа 
на правото во Франција и Германија.  

Во контекст на осовременување и олеснување на наставата, д-р Татјана 
Кадифкова Пановска има подготвено пакет материјали за 8 предмети. 

Оценката од самоевалуација за д-р Татјана Кадифкова Пановска од 
спроведената анкета за студенти од сите циклуси во кој наставникот 
изведува настава е континуирано позитивна и изнесува 8,72. 

5. НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ  

 

Д-р Татјана Кадифкова Пановска, по изборот во звањето вонреден 
професор учествувала во реализација на 2 национални научни проекта и 1 
меѓународен научен проект. 
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Од изборот во звањето вонреден професор, кандидатката објавила: 

- 29 труда со оригинални научни резултати, објавени во референтно 
научно/стручно списание со меѓународен уредувачки одбор; 

- 1 труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во зборник на 
трудови од научен/стручен собир со меѓународен уредувачки одбор; 

- 28 апстракти во зборник на конференции. 

Д-р Татјана Кадифкова Пановска има одржано 1 секциско предавање на 
научен/стручен собир со меѓународно учество и 3 секциски предавања на 
научен/стручен собир. 

 

6. СТРУЧНО-АПЛИКАТИВНА ДЕЈНОСТ 

 

Д-р Татјана Кадифкова Пановска била коавтор на 1 стручна монографија, 
рецензент на 1 учебник за средно образование и преведувач на 1 
книга/учебник од англиски јазик. 

Кандидатката д-р Татјана Кадифкова Пановска била активно вклучена во 
подготвување на експертски-токсиколошки мислења по 12 барања доставени 
до Фармацевтскиот факултет за голем број хемикалии, активни супстанции и 
препарати/биоциди заради нивна класификација и означување според 
ризикот на опасност, издавање на одобрение за регистрација и вршење 
промет на територијата на Република Македонија.  

Исто така, во периодот по изборот во звањето вонреден професор, д-р 
Татјана Кадифкова Пановска била ангажирана за подготовка на мислења за 
авторезиме по докторски дисертации, како и за рецензент на 32 научни 
труда во меѓународни списанија. 

 

Дејности од поширок интерес 

 

Од септември 2013 година, д-р Татјана Кадифкова Пановска ја врши 
функцијата раководител на Институтот за применета биохемија при 
Фармацевтскиот факултет во Скопје и е член на Деканатската управа на 
Фармацевтскиот факултет. Во изминатиот период, по изборот во вонреден 
професор, била член на уредувачкиот одбор на Македонскиот фармацевтски 
билтен, како и на организациониот и програмски одбор на работилница за 
добро управување во јавниот фармацевтски сектор во Република Македонија 
(WHO Country office). Исто така, учествувала во повеќе факултетски комисии 
и тоа како претседател на Комисија за јавни набавки, претседател на 
Комисија за дисциплински мерки, член на Стручна комисија за 
континуирана едукација, член на Конкурсна комисија за реализација на 
конкурс за запишување на студенти.  
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Д-р Татјана Кадифкова Пановска била член на 6 комисии за избор во 
звања (5 на Фармацевтски факултет, Скопје, 1 на Технолошко-металуршки 
факултет, Скопје). 

Учествувала и во комисии и тела на државни и други органи, како 
Комисија за стручен испит на дипломирани фармацевти и Комисија за 
професионални и стручни прашања, при Фармацевтската комора на РМ, 
како и во Комисија за доделување на признанието ,,Најдобар млад научник” 
за 2013, Кабинет на претседателот на РМ.   

   

ЗАКЛУЧОК И ПРЕДЛОГ 

  

Врз основа на изнесените податоци за наставно-образовната, 
научноистражувачката и стручно-апликативната дејност, како и дејностите 
од поширок интерес, Рецензентската комисија констатира   дека 
кандидатката Татјана Кадифкова Пановска е современ универзитетски   
наставник и научен работник, која покажува континуиран научен и стручен 
напредок во областа на фармацевтските науки и со успех ги извршува своите 
наставни, научни и стручни должности. 

 Земајќи го предвид изнесеното и во согласност со новите критериуми за 
избор на наставник според Правилникот за избор на наставно-научни, 
научни, наставно-стручни и соработнички звања на Универзитетот ,,Св. 
Кирил и Методиј” во Скопје, за избор во повисоко звање со вкупно 532,85 
бода (анекс 2) и нашата позитивна оценка во однос на нејзината наставно-
образовна и научноистражувачка активност, членовите на Рецензентската 
комисија со задоволство му предлагаат на Наставно-научниот совет на 
Фармацевтскиот факултет, да донесе одлука за избор на д-р Татјана 
Кадифкова Пановска во наставно-научното звање редовен професор по 
предметите токсикологија, општа и клиничка биохемија на Фармацевтскиот 
факултет во Скопје. 

 

Рецензентска комисија 
     

1. Проф. д-р Лидија Петрушевска-Този, претседател с.р. 
 

2. Проф. д-р Александар Димовски, член    с.р. 
 

3. Проф. д-р Зоран Поповски, член    с.р. 
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АНЕКС 2 

ОБРАЗЕЦ 

КОН ИЗВЕШТАЈОТ ЗА ИЗБОР ВО НАСТАВНО-НАУЧНО, НАУЧНО, НАСТАВНО-

СТРУЧНО И СОРАБОТНИЧКО ЗВАЊЕ 

 

 

Кандидат: Татјана Стојан Кадифкова Пановска  

________________________________________________ 

                      (име, татково име и презиме) 

 

Институција: Фармацевтски факултет 

_____________________________________________ 

         (назив на факултетот/институтот) 

 

Научна област: фармација 

______________________________________________ 

 

 

НАСТАВНО-ОБРАЗОВНА ДЕЈНОСТ 

Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

1 Одржување на настава – прв циклус на студии  

Токсикологија, за магистри по фармација, 8,5 ЕКТС (190 часа), 

2010/2011 
7,6 

Клиничка биохемија, за магистри по фармација, 7 ЕКТС (130 часа), 

2010/2011 
5,2 

Општа биохемија, за магистри по фармација, 4 ЕКТС (70 часа), 

2010/2011 
2,8 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

Биохемија, за лабораториски биоинженер, 6ЕКТС (110 часа), 2010/2011 4,4 

Професионална практика, за магистри по фармација, 20 ЕКТС (36 

часа), 2010/2011, 2011/2012, 2012/2013, 2013/2014 
5,76 

Токсикологија, за магистри по фармација, 8,5 ЕКТС (190 часа), 

2011/2012 
7,6 

Клиничка биохемија, за магистри по фармација, 7 ЕКТС (170 часа), 

2011/2012 
6,8 

Биохемија, за магистри по фармација, 6 ЕКТС (160 часа), 2011/2012 6,4 

Основи на биохемија, за лабораториски биоинженер, 5 ЕКТС (140 часа), 

2011/2012 
5,6 

Токсикологија, за магистри по фармација, 8 и 9 сем. 9 ЕКТС (390 часа), 

2012/2013 
15,6 

Клиничка биохемија, за магистри по фармација, 7 ЕКТС (170 часа), 

2012/2013 
6,8 

Биохемија, за магистри по фармација, 6 ЕКТС (160 часа), 2012/2013 6,4 

Основи на биохемија, за лабораториски биоинженер, 5 ЕКТС (140 часа), 

2012/2013 
5,6 

Клинички биохемиски анализи, за лабораториски биоинженер, 6 ЕКТС 

(180 часа), 2012/2013  
7,2 

Токиколошки и форензични анализи, за лабораториски биоинженер, 5 

ЕКТС (50 часа), 2012/2013 
2 

Токсикологија, за магистри по фармација, 9 ЕКТС (200 часа), 2013/2014 8 

Клиничка биохемија, за магистри по фармација, 7 ЕКТС (140 часа), 

2013/2014 
5,6 

Биохемија, за магистри по фармација, 6 ЕКТС (120 часа), 2013/2014 4,8 

Основи на биохемија, за лабораториски биоинженер, 5 ЕКТС (100 часа), 

2013/2014 
4 

Клинички биохемиски анализи, за лабораториски биоинженер, 6 ЕКТС 

(120 часа), 2013/2014  
4,8 



609 
 

Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

Токиколошки и форензични анализи, за лабораториски биоинженер, 5 

ЕКТС (50 часа), 2013/2014 
2 

Токсикологија, за магистри по фармација, 9 ЕКТС (200 часа), 2014/2015 8 

Клиничка биохемија, за магистри по фармација, 7 ЕКТС (130 часа), 

2014/2015 
5,2 

Биохемија, за магистри по фармација, 6 ЕКТС (110 часа), 2014/2015 4,4 

Основи на биохемија, за лабораториски биоинженер, 5 ЕКТС (90 часа), 

2014/2015 
3,6 

Клинички биохемиски анализи, за лабораториски биоинженер, 6 ЕКТС 

(110 часа), 2014/2015  
4,4 

Токиколошки и форензични анализи, за лабораториски биоинженер, 5 

ЕКТС (50 часа), 2014/2015 
2 

Труење: превенција, дијагноза и третман, за магистри по фармација, 5 

ЕКТС (75 часа), 2013/2014, 2014/2015 
6 

Клиничка ензимологија, за лабораториски биоинженер, 2 ЕКТС (90 

часа), 2013/2014, 2014/2015 
7,2 

2 Одржување на настава – втор циклус на студии  

Магистерски студии по фитотерапија, Ефикасност и безбедност на 

хербални лекови и додатоци во исхраната, 6 ЕКТС (90 часа), 2013, 2014 
9 

Магистерски студии по фитотерапија, Природни антиоксиданси, 3 

ЕКТС (45 часа), 2013, 2014 
4,5 

3 Одржување на настава – трет циклус на студии  

Принципи, методи и дијагностика во клиничка биохемија, 6 ЕКТС, (180 

часа), 2011, 2014 
21,6 

Биохемиска токсикологија, 5 ЕКТС (150 часа) 2011, 2014 18 

Фармацевтска токсикологија, 5 ЕКТС (150 часа) 2011, 2014 18 

4.  Подготовка на нов предмет  

Токсиколошки и форензични анализи, за лабораториски биоинженер 1 
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Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

Труење: превенција, дијагноза и третман, за магистри по фармација 1 

Клиничка ензимологија, за лабораториски биоинженер 1 

Ефикасност и безбедност на хербални лекови и додатоци во исхраната 1 

Природни антиоксиданси 1 

Принципи, методи и дијагностика во клиничка биохемија 1 

Биохемиска токсикологија 1 

Фармацевтска токсикологија 1 

5.  Консултации со студенти  

Од 2009-2014, за студиска програма магистар по фармација и студиска 

програма лабораториски биоинженер, вкупно 1807 студенти 
3,61 

6 Ментор на дипломска работа 
16,8 

2009-2014 ментор на 84 дипломски работи 

7 Ментор на специјалистичка работа 

2 
1. Милена Спасовска – Медицинска биохемија, Решение бр. 07-

653/2 од 25.11.2013. 

2. Деспина Ефремова-Весковска, Медицинска биохемија, 

Решение бр. 07-327/2 од 17.06.2014. 

8 Член на комисија за оцена или одбрана на докторат 

1. Марија Хиљадникова Бајро, Генетски и епигенетски 

механизми на етиопатогенезата на наследните и спорадични 

форми на колоректален карцином кај пациенти од Република 

Македонија, Решение бр. 02-405/5 од 6.7.2012. 

2. Тања Петреска Ивановска, Функционални прехранбени 

производи со микроинкапсулирани синбиотици – 

терапевтски и безбедносни аспекти, Решение бр. 02-629/5 од 

19.11.2014. 

1 

 

9 Член на комисија за оцена или одбрана на магистратура 

1. Даринка Ѓорѓиева, Генотоксични ефекти на ксенобиотици-
компаративно истражување со растителни модели, УКИМ, 

1,5 

 



611 
 

Ред. 

број 
Назив на активноста (наставно-образовна): Поени 

Фармацевтски факултет, Скопје, Одлука бр. 02-385/15 од 
28.06.2011 

2. Марија Карапанџова, Хемиски состав и антимикробна активност 
на етерично масло од молика (Pinus peuce Grisep Pinaceae), УКИМ, 
Фармацевтски факултет, Скопје, Одлука бр. 02-246/6 од 15.4.2011. 

3. Бујар Ќазими, Фармакогностичко проучување на видовите од 

родот Sideritis (S. scardica Griseb. и S. raeseri Boiss.&Heldr., 

Lamiaceae) од Република Македонија и Република Албанија, 

УКИМ, Фармацевтски факултет, Скопје, Одлука бр. 02-544/6 

од 19.9.2011. 

4. Толев Ангелчо, Примена на монолауринот во пекарски 

производи како прехранбен адитив со површинско активни и 

микробни својства, УКИМ, Технолошко-металуршки 

факултет, Скопје, Решение бр. 02-1414/1- од 9.6.2014. 

5. Узеири Дрита, Нефротоксичност на нестероидни 

антиинфламаторни лекови, УКИМ, Фармацевтски факултет, 

Скопје,  Одлука бр. 02-392/16 од 3.7.2014. 

10 Член на комисија за оцена или одбрана на специјалистичка 

работа 

1. Наташа Борислав Манолева, Санитарна хемија, Решение бр. 

07-525/3 од 20.9.2010. 

2. Робертина Петар Томевски, Санитарна хемија, Решение бр. 

07-663/2-2 од 4.11.2010. 

3. Маргита Слободан Костоска, Санитарна хемија, Решение бр. 

07-663/2-1 од 4.11.2010. 

4. Евгенија Кироска-Петреска, Санитарна хемија, Решение бр. 

07-780/2 од 29.11.2011. 

5. Гордана Арсовска, Санитарна хемија, Решение бр. 07-743/2 

од 29.11.2011. 

6. Милица Аризанковска, Санитарна хемија, Решение бр. 07-

825/2 од 30.12.2011. 

7. Милена Спасовска – Медицинска биохемија, Решение бр. 07-

653/2 од 25.11.2013. 

8. Деспина Ефремова-Весковска, Медицинска Биохемија, 

Решение бр. 07-327/2 од 17.6.2014. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1,6 

 

11 Член на комисија за оцена или одбрана на дипломска работа 0,9 
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Член на комисија на 9 дипломски работи 

12 Позитивно рецензирана збирка задачи или практикум 

1. Практични вежби по токсикологија, Рецензија - Билтен на 

УКИМ 999, 31 дек 2010, Одлука бр. 02-129/4 од 24.2.2011. 

2. Прирачник за практична настава по клиничка биохемија, 

Рецензија - Билтен на УКИМ 1004, 15 март 2011, Одлука бр. 

02-246/5 од 15.4.2011. 

6 

13 Рецензент на универзитетски учебник  

Превод на единаесеттото издание на книгата: Гудман и Гилман: 

Фармаколошка основа на терапевтици, Лоренс Л. Брантон, Џон С. 

Лејзо, Кит Л. Паркер,  Права за македонското издание, Табернакул, 

Скопје, 2011; наслов на оригиналот: Goodman&Gilman’s The 

Pharmacological Basis of therapeutics, Elevent edition, 2006, The McGraw-

Hill Companies, Inc. Глави 24-27, 53, 54, 62-65, додаток I), Договор бр. 

821/2010. 

1 

 Превод на петтото издание на книгата: Т.П. Калтејт, Храна, хемија на 

составните компоненти на храната, Права за македонското издание, 

Арс Ламина ДОО, Скопје, 2011, ISBN 978-608-229-039-3; наслов на 

оригиналот: Food, The Chemistry of its Components, 5th Edition, T.P. 

Coultate © T.P. Coultate, 2009; Договор бр. 245-495-2м/02-11. 

1 

Рецензент на Практикум за изведување вежби по фармакогнозија, 

УКИМ, ФФ, Скопје, С. Кулеванова, Ѓ. Стефков, М. Карапанџова, Одлука 

бр. 02-87/7-4 од 04.02, 2010.  

1 

Рецензент на Практични вежби по храна и исхрана за студентите по 

фармација, УКИМ, ФФ, Скопје, Л. Петрушевска-Този, Т. Петреска 

Ивановска, Одлука бр. 02-87/7-9 од 04.02, 2010. 

1 

14 Пакет материјали за одреден предмет  

Токсиколошки и форензични анализи, за лабораториски биоинженер 1 

Труење: превенција, дијагноза и третман, за магистри по фармација 1 

Клиничка ензимологија, за лабораториски биоинженер 1 

Ефикасност и безбедност на хербални лекови и додатоци во исхраната 1 
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Природни антиоксиданси 1 

Принципи, методи и дијагностика во клиничка биохемија 1 

Биохемиска токсикологија 1 

Фармацевтска токсикологија 1 

Вкупно 290,27 

НАУЧНОИСТРАЖУВАЧКА ДЕЈНОСТ 
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Назив на активноста (научноистражувачка): Поени 

2 

 

Ментор на магистерска работа 

2 
1. Даринка Ѓорѓиева, Генотоксични ефекти на ксенобиотици-

компаративно истражување со растителни модели, Одлука бр. 02-
789/18 од 17.12.2010. 

2. Дрита Узеири Хавзиу, Нефротоксичност на нестероидни 
антиинфламаторни лекови, Одлука бр. 02-351/11 од 19.6.2013. 

3 Учесник во национален научен проект  

6 

1. Карактеризација на хемискиот состав и биолошката активност на 
видовите Pinus spp., Pinaceae Juniperus spp.Cupreccaceae од 
македонската флора и проценка на можностите за нивна употреба во 
медицински и во други комерцијални цели,  Министерство за 
образование и наука на РМ, 2010-2013. 

2. Хербални сурови како природни конзерванси, УКИМ РМ, 
2014. 

4 Учесник во меѓународен научен проект  

5 1. Управување со ризикот од хемикалии во Македонија, 
финансиран од Министерството за здравство и Swedish 
Chemicals Agency (KemI), 2007-2010 

    5 Трудови со оригинални научни резултати, објавени во 

референтно научно/стручно списание со меѓународен 

уредувачки одбор =6+ и.ф. 

 

1. Nabila Benhammou, Fawzia Atik Bekkara and Tatjana 

Kadifkova Panovska, Antioxidant activity of methanolic 

extracts and some bioactive compounds od Atriplex halimus, 

Comptes Rendus Chimie, vol. 12 (12) 2009, 1259-1266, DOI: 
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10.1016/j.crci.2009.02.004, (IF=1.483) 6,283 

2. F. Nebija, G. Stefkov, M. Karapandzova, T. Stafilov, T. 
Kadifkova Panovska, S. Kulevanova, Chemical 
characterization and antioxidant activity of Eringium 
campestre L., Apiaceae from Kosovo, Macedonian 
Pharmaceutical Bulletin 01/2009; 55(1-2), 22-32, UDC: 
582.794.1.675:272(497.115). 

3,6 

3. Renata Slaveska Raichki, Vasilka Nicha and Tatjana 
Kadifkova Panovska, Professional competences, 
credentialing and continuing professional development in 
the pharmacy profession – Model Framework for Patient 
Centered Pharmaceutical Care, Macedonian Pharmaceutical 
Bulletin 01/2009; 55(1-2), 57-74, UDC: 615.15:174. 

 

4,8 

4. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Some toxic and essential metals in medicinal plants 
growing in R. Macedonia , American-Eurasian Journal of 
Toxicological Sciences 2(1) (2010) 57-61, IDOSI 
Publications, 2010. 

3,6 

5. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Content of toxic and essential metals in medicinal 
herbs growing in polluted and unpolluted areas of 
Macedonia, Arh Hig Rada Toksikol 61 (2010) pp. 297-303, 
DOI: 10.2478/10004-1254-61-2010-2022. 

3,6 

 

 

6. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Assessment of heavy metal pollution in Republic of 
Macedonia using a plant assay, Arch Environ Contam 
Toxicol DOI 10.1007/s00244-010-9543-0, Springer 
Science+Business Media, LLC (2010) (IF=2.012) 

5,612 

7. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Monitoring of heavy metal pollution using plant 
assay, Arhiv za farmaciju, 60-5 (2010) 1103-1104. 

3,6 

8. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Metal content in medicinal plants growing in 
Macedonia, Arhiv za farmaciju, 60-5 (2010) 1105-1106. 

3,6 

9. T. Kadifkova Panovska, S.  Kulevanova, Evaluation of 
antioxidant capacity of Micromeria cristata L. extracts, 
Electronic Journal of Environmental, Agricultural and 
Food Chemistry (EJEACChe), 9(3), (2010) 627-635. 
(IF=0.419) 

5,819 

10. M. Karapandzova, G. Stefkov, E. Trajkovska-Dokik, T. 
Kadifkova Panovska, A. Kaftandzieva, O. Petrovski, S.  

5,969 
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Kulevanova, Chemical composition of essential oil of Pinus 
peuce (Pinaceae) from macedonian flora and its 
antimicrobial activity, DOI: 10.1055/s-0030-1264722, 
Planta med 76 (2010) 1298- 29. (IF=2.369) 

11. M. Karapandzova, G. Stefkov, E. Trajkovska-Dokik, T. 
Kadifkova Panovska, A. Kaftandzieva, S.  Kulevanova, 
Chemical characterisation and antimicrobial activity of the 
needle essential oil of Pinus mugo (Pinaceae) from 
macedonian flora, DOI: 10.1055/s-0031-1282708, Planta 
Med 77, 2011. (IF=2.153) 

 

5,753 

12. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Metalic trace elements in medicinal plants from 
Macedonia, Middle-East Journal of Scientific Research, 7(1) 
(2011) 109-114, IDOSI Publications, 2011.  

3,6 

13. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, S. Mitrev, B. 
Kovacevik, E. Kostadinovska, New trends in biomonitoring: 
application of RAPD-PCR and plant model systems to 
genetic ecotoxicology, Macedonian Pharmaceutical 
Billetin 57 (2011) 133-134. 

3,6 

14. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, T. Ruskovska, 
Antioxidant status and DNA damage induced by heavy 
metals in Matricaria recutita L. (Asteraceae), Macedonian 
Pharmaceutical Billetin 57 (2011) 144-146. 

4,8 

15. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, S. Mitrev, B. 
Kovacevik, E. Kostadinovska, Assessment of genotoxicity of 
xenobiotics by RAPD-PCR, Macedonian Pharmaceutical 
Billetin 57 (2011) 146-147. 

3,6 

 16. D. Efremova, M. Spasovska, S. Neshova, T. Kadifkova 
Panovska, Protective role of salivaric urea in cariogenic 
processes, Macedonian Pharmaceutical Billetin 57 (2011) 
167-168. 

3,6 

17. S. Neshova, M. Spasovska, D. Efremova, T. Kadifkova 
Panovska, Creatin kinaza – MB (CK-MB) isoensyme, AMI 
evaluation marker, Macedonian Pharmaceutical Billetin 57 
(2011) 169-170. 

3,6 

18. M. Spasovska, D. Efremova, S. Neshova, T. Kadifkova 
Panovska, Myeloperoxidase – risk factor for 
cardiovascular disease, Macedonian Pharmaceutical 
Billetin 57 (2011) 129-130. 

3,6 

19. T. Kadifkova Panovska, K. Stojkovska, R. Slaveska-
Raicki, Monitoring of persistent organochlorine pesticides 
in surface water of the Prespa region, Macedonian 
Pharmaceutical Billetin 57 (2011) 136-137. 

4,8 
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20. M. Hijladnikova Bajro, T. Kadifkova Panovska, 
Laboratory biomarkers in cardiovascular medicine, 
Macedonian Pharmaceutical Billetin 57 (2011) 137-138. 

5,4 

21. D. Jakimova, S. Angelova, T. Kadifkova Panovska, 
Quality and safety of additives in meat products, 
Macedonian Pharmaceutical Billetin 57 (2011) 158-159. 

4,8 

22. T. Kadifkova Panovska, S.  Kulevanova, Toxicological 
risks of herbal medicines, Macedonian Pharmaceutical 
Billetin 57 (2011) 179-178. 

5,4 

23. V. Nicha, R. Slaveska Raichki, T. Kadifkova Panovska, 
Harmonization of inspection supervision in the 
pharmaceutical sector of the Republic of Macedonia in 
conformity with the recommendations of the European 
legislation and WHO, Macedonian Pharmaceutical Billetin 
57(1,2) (2011) 77-83. 

4,8 

24. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, S. Mitrev, B. 
Kovacevik, E. Kostadinovska, K. Bacevа, T. Stafilov, 
Assessment of the genotoxicity of heavy metals in Phaseolus 
vulgaris L. as a model plant system by random amplified 
polymorphic DNA (RAPD) analysis, Journal of 
Environmental Science and Health, Part A: 
Toxic/Hazardous Substances and Environmental 
Engineering 47 (2012) 366-373. (IF=1.263) 

4,863 

25. Darinka Gjorgieva, Tatjana Kadifkova Panovska, 
Tatjana Ruskovska, Katerina Baceva and Trajce Stafilov, 
Influence of heavy metal stress on antioxidant status and 
DNA  damage in Urtica dioica, BioMed Research 
International, 2013, Article ID 276417, 6 pages, 
http://dx.doi.org/10.1155/2013/276417(IF=2.436) 

6,036 

26. Darinka Gjorgieva, Tatjana Kadifkova Panovska, 
Tatjana Ruskovska, Katerina Baceva and Trajce Stafilov, 
Mineral nutrient imbalance, total antioxidant level and DNA 
damage in common bean (Phaseolus vulgaris L.) exposed to 
heavy metals, Physiol Mol Biol Plants, 19(4): 499-507, 
2013, DOI 10.1007/s12298-013-0196-0. (IF=0.682) 

4,282 

27. Marija Karapandjova, Bujar Qazimi, Gjoshe Stefkov, 
Katerina Baceva, Trajce Stafilov, Tatjana Kadifkova 
Panovska and Svetlana Kulevanova, Chemical 
Characterisation, Mineral content and Radical Scavenging 
Activity of Sideritis scardica nad S. raesveri form R. 
Macedinia and R. Albania, Natural Product 
Communication,(8) 5, 553-688, 2013 (IF=1.242) 

4,842 

28. Benhammou, N., Ghambaza, N., Benabdelkader, S., Atik-
Bekkara, F. and Kadifkova Panovska, T., Phytochemicals 

3,723 

http://dx.doi.org/10.1155/2013/276417
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and antioxidant properties of extracts from the root and 
stems of Anabasis articulata, International Food Research 
Journal 20(5): 2057-2063 (2013) (IF=0.123), 
http://www.ifrj.upm.edu.my 

29. M. Spasovska, T. Kadifkova Panovska, S. Mena, L. 

Klashninovska, N. Taleska, Correlation between the 

parathyroid hormone and the biochemical and demographic 

data in hemodialysis patients, Clin Chem Lab Med 2014; 52, 

Special Suppl, pp S1-S1760, DOI 10.1515/cclm-2014-4035 

3,6 

6 Труд со оригинални научни/стручни резултати, објавен во 

зборник на трудови од научен/стручен собир со меѓународен 

уредувачки одбор 

1. Irina Mladenoska, Angel Tolev, Tatjana Kadifkova Panovska, 

Application of monolaurin as an antimicrobial agent and as an 

active packaging agent of bakery products, 8th Conference on 

sustainable development of energy, water and environment 

systems, September 22 – 27 2013, Dubrovnik, Croatia. 

2,4 

   7 Апстракти објавени во зборник на конференција  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Kulevanova S., Kadifkova-Panovska T., Antioxidant 

properties of Satureja montana (Lamiaceae) from 

Macedonian flora, 58th International Congress and Annual 

Meeting of the Society for Medicinal Plant and Natural 

Product Research, Berlin, Germany, 2010.  

2. Gjorgieva, D, Kadifkova-Panovska T, Baceva K, Stafilov 

T., Metal Content in Medicinal Plants Growing in 

Macedonia, V Congress of pharmacists of Serbia with 

international participation. :1103-1103., Belgrade, Serbia, 

2010. 

3. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, K. Baceva, T. 
Stafilov, Micro – and macroelements in Urtica dioica L. 
(Urticaceae), XXI Congress of Chemicals and Technologist 
of Macedonia, Ohrid, 23-26 September 2010, pp 90. 

4. Gjorgieva, D, Kadifkova-Panovska T, Baceva K, Stafilov 

T., Monitoring of Heavy Metal pollution Using Plant Assay, 

V Congress of pharmacists of Serbia with international 

participation. :1105-1105., Belgrade, Serbia, 2010. 

5. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, T. Ruskovska, K. 

http://www.ifrj.upm.edu.my/
https://scholar.ugd.edu.mk/darinkagorgieva/publications/metal-content-medicinal-plants-growing-macedonia
https://scholar.ugd.edu.mk/darinkagorgieva/publications/metal-content-medicinal-plants-growing-macedonia
https://scholar.ugd.edu.mk/darinkagorgieva/publications/monitoring-heavy-metal-pollution-using-plant-assay
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Baceva, T. Stafilov, Metal accumulation and antioxidative 
status in selected medicinal plants, Fifth National 
Pharmaceutical Congress with International Participation, 
1-3 April, Sofia, Bulgaria, Pharmacia, LVIII, 2011. 

6. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, T. Ruskovska, 
Heavy metals induced DNA damage and total antioxidant 
status in Urtica dioica (Urticaceae), The 2011 meeting of the 
Society for Free Radical Research (SFRR) – Europe, 7-10th 
September, Istanbul, Turkey, 2011, pp.75 

7. T. Kadifkova Panovska, M. Karapandjova, S. 
Kulevanova, The in vitro effect of Calamintha grandiflora 
and Calamintha nepeta on microsomal lipid peroxidation, 
5TH International Conference on Polyphenols and Health, 
17-20 October, Sitges, Barcelona, 2011. 

8. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, T. Ruskovska, 
Total antioxidant level and DNA damage in plant model 
system subjected to heavy methals phytotoxicity, 10TH Indo-
Italian Workshop on Chemistry and Biology of Antioxidants, 
9-13 November, 2011, Department of Biochemical Sciences, 
Sapienza University, Rome, Italy. 

9. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, T. Ruskovska, V. 
Maksimova, Antioxidant in plant model system exposed to 
heavy metal stress, 7TH Conference on medicinal and 
Aromatic Plants of Southeast European Countries 
(CMAPSEEC), 27-31th May, 2012, Subotica, Republic of 
Serbia. 

10. D. Gjorgieva, T. Kadifkova Panovska, T. Ruskovska, V. 
Maksimova, DNA-damage and total antioxidant status in 
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